



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Jana Houzimová

Studijní obor: Provozně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Analýza činnosti dopravního operátora

Vedoucí diplomové práce prof. Ing. Drahoš Vaněček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak se projevuje stoupající cena ropy na cenách za dopravu?

Otázka 2: Jakým způsobem je zajištěno spojení s řidiči na cestě a jaké výhody takové spojení nabízí?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka se měla ve své práci více zaměřit na zdůraznění existujících problémů a možnosti jejich řešení. Informace z literatury bylo možné získávat též z různých časopisů, kde jsou aktuální, neý pouze z knih a internetu. Je třeba oddělit formulaci cíle a metodiky práce (str. 12).

Datum: 13. 05. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce: